

**Цікаво, весело та пізнавально пройшов методичний тиждень у початкових класах НУШ з 26 лютого по 08 березня 2024 року на тему:**

**“Розвиток та формування ключових компетентностей учнів на уроках у початковій школі”.**

Проведені показові уроки продемонстрували зацікавленість учнів, ґрунтовну роботу вчителів з активізації й розвитку пізнавальної діяльності школярів, формування в них навичок спілкування, розвиток креативного мислення, розширення кругозору учнів





На уроці української мови в 2-А класі на тему: “Закріплення знань про дієслово”, Вішован Тамара Дмитрівна співпрацювала з учнями на засадах партнерства, заохочувала школярів до власних висловлювань, допомагала правильно формулювати думки, застосовувала особистісно орієнтований підхід

У 2-Б класі на уроці дизайн і технології на тему: “Виготовлення виробу з використанням різних видів робіт з папером”, Кондрой Галина Володимирівна поетапно вчила учнів виготовляти виріб - клоуна Фунтика. Школярі вчилися розмічати деталі на матеріалі за допомогою шаблонів, вирізати їх, розміщувати деталі виробу на площині





**В 3-А класі на уроці «Я досліджую світ» під час вивчення теми “Як зміцнювати своє здоров’я”, Андрусyak Марія Юрїївна зуміла зацікавити дітей роботою в групах, учні склали цікаві проєкти на тему “Гордість України”, продемонстрували свої знання про відомих спортсменів**

**Урок ЯДС в 3-Б класі на тему: “Корисні і шкідливі звички”, допомагали провести учителю - Тафійчук Діані Федорівні - цікаві герої - Нечупарик та Здоров’ятко, які знайомили учнів із корисними і шкідливими звичками. Мета уроку була реалізована завдяки пояснювально-ілюстративному, частково-пошуковому, словесному методам, інноваційним технологіям, технологіям критичного мислення**





У 4-А класі, на уроці фізичної культури, на тему: “Організуючі вправи. Вправи з великим м’ячем: елементи футболу”, Ольховська Станіслава Богданівна, використала доцільні методи і методичні прийоми підготовчих і підвідних вправ для засвоєння запланованих рухових дій, які необхідні для гри «Футбол»

На уроці української мови в 4-Б класі на тему: “Спостерігаю за прислівниками”, Куриляк Католін Іванівна в ході віртуальної подорожі до Австралії зуміла організувати учнів і провести урок з різними видами роботи, які вплинули на розвиток мовленнєвої культури і творчих здібностей школярів, намагалася привити інтерес до мови, бажання поглиблювати свої мовні знання, зокрема знання прислівника, як частими мови





У 2-А класі на уроці англійської мови на тему: “Вільний час. Дні тижня”, Олефір Яна Юріївна, застосувала багато роздаткового пізнавального матеріалу та навчальні ігри, які розширили лексичний та граматичний матеріал з даної теми. Найбільший інтерес викликала інтерактивна гра “Wordwall”

На уроці інформатики у 4-Б класі, на тему: “Захист навчальних проєктів. Подорож не виходячи з дому за допомогою Google”, Варцаба Юлія Томашівна використовувала багато різних, повчальних завдань: мнемотаблицю “Космос”, вправу “LearningApps”, повчальне відео “Знайомимось з Google Earth”, за допомогою яких учні дізналися, як працювати з картою та вчилися складати маршрут подорожі за допомогою карти, конструювали 3-D ракету





Кушнірюк Надія Дмитрівна провела цікавий виховний захід в ГПД на тему: “І мене в сім’ї великій, в сім’ї вольній, новій. Не забудьте пом’янути незлим, тихим словом”. В ході виховного заходу були використані цікаві ігри, пізнавальні завдання, інтерактивні вправи. Школярі прослухали поезії видатного українського письменника Т.Г. Шевченка, самі декламували вірші великого Кобзаря

У 1-му класі, на уроці математики, на тему: “Числа 41-90. Задача, яка містить два запитання”, Багрічук Інна Олексіївна, в ігровій формі навчала дітей виконувати математичні дії та розв’язувати задачі, використовуючи вправи «День і ніч», «Мікрофон», «Ланцюжок», «Знайди сусідів». Протягом уроку вчителька розвивала увагу та пам’ять, а також математичні здібності учнів

